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Mesdames et Messieurs les Membres du Cabinet ;  

Monsieur le Directeur Général du CRLD; 

Monsieur le Président Directeur Général de Toguna Agro – Industrie 
S.A ; 

Mesdames et Messieurs les Chefs des services centraux, des 
services rattachés et Organismes personnalisés ; 

Mesdames et Messieurs les partenaires techniques et financiers du 
CRLD ; 

Monsieur le Président de l’Association Malienne de lutte contre la 
Drépanocytose ; 

Mesdames et Messieurs de la presse publique et privée; 

Distingués invités ; 

Chers malades ; 

Mesdames et Messieurs. 

 

Je voudrais profiter de cette cérémonie pour juste passer trois 

messages. 

Le premier, à l’endroit d’un homme, qui a décidé de faire parler son cœur 
en cette veille de la Journée Mondiale de lutte contre la Drépanocytose.  

Je veux nommer,  Monsieur Seydou Nantoumé PDG de Toguna Agro – 
Industrie S.A pour la promesse tenue et l’inviter à rester partenaire du 
CRLD.   

Qu’il en soit vivement remercier.  

« I ni tié i yéré yé ».  
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Mon second message va au Directeur du CRLD et toute son équipe 

pour, d’une part, les féliciter pour le travail accompli et d’autre part, les 

inviter à redoubler d’effort pour susciter encore plus d’espoir chez nos 

malades. 

Et enfin, le troisième est à vous tous, ici présents et tout ce qui pourront 

nous entendre ou nous suivre à travers les médias. Ce message réitère 

mon invite du 14 juin 2013 pour le don de sang bénévole. 

Engageons nous tous, ici présents et invitons nos proches à s’inscrire 

comme donneurs bénévoles de sang pour accompagner les malades 

drépanocytaires en particulier et tous ce qui peuvent avoir besoin de 

sang en général.  

Ce don de sang est une œuvre hautement humanitaire qui permet de 

soulager des malades et de sauver des vies. 

Mesdames et Messieurs. 

Pour terminer mon propos, je voudrais, d’une part, inviter le Directeur du 
Centre et son équipe à faire bon usage du matériel reçu et d’autre part 
vous rassurer de ma disponibilité et de l’engagement du Gouvernement 
dans la lutte contre la drépanocytose.  

Je vous remercie. 


